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Neem de helft van het aantal tafels en
tel daar één bij op. Je krijgt het aantal
stoelen.

aantal stoelen -

4 5

aantal tafels

%

®

aantal tafels

aantal stoelen

ey
o

5

aantal tafels x 2 + 0 = aantal stoelen

aantal tafels -

3 4 []

aantal stoelen

L}
-

aantal stoelen

aantal tafels

®

aantal stoelen x 1 + 1 = aantal tafels

Bij elke stoel in het lokaal
hoort een tafel. Er staat een
extra tafel in de hoek.
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Het Smurfendorp wordt belaagd door
zes boinks. Bij elke smurf rennen er
twee boinks weg.
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Een kaartje voor het museum kost
twee euro voor de hele dag.
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Met auto’s wassen verdien je twee
euro per uur.
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Het Smurfendorp wordt belaagd door
boinks. Elke boink vindt twee smurfen.




